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A megvalósult fejlesztés leírása, bemutatása 

 

Fejlesztés szükségessége és célja 

A Ficzek Kft. egy több mint 15 éves targoncát cserélt le egy új, környezetbarát HYUNDAI 

30D-9V diesel üzemű homlokvillás targoncára. A régi gép elhasználódott, és szervizelése 

egyre költségesebb és nehezebb volt, ami indokolttá tette a cserét. Az új targonca beszerzése 

lehetővé teszi a vállalat számára a hatékonyabb és gazdaságosabb működést, ami hozzájárul a 

hosszú távú fenntarthatósághoz. 

Célcsoport 

A fejlesztés elsődleges célcsoportja a Ficzek Kft. alkalmazottai és partnerei, különös 

tekintettel a targoncakezelőkre és a logisztikai folyamatokban részt vevő munkatársakra. 

Közvetetten a cég ügyfelei is profitálnak, hiszen a hatékonyabb kiszolgálás révén jobb 

szolgáltatást kapnak. 

 

Műszaki tartalom 

Az új HYUNDAI 30D-9V diesel üzemű homlokvillás targonca modern technológiával van 

felszerelve, amely jelentős előrelépést jelent a régi, elavult géphez képest. Az új targonca 

alacsonyabb üzemanyag-fogyasztással és csökkentett karbantartási igénnyel rendelkezik, ami 

hozzájárul a költséghatékonysághoz. 

 

Környezetkímélő technikák 

Az új targonca beszerzése környezetkímélő megoldást jelent, mivel a modern technológiának 

köszönhetően kevesebb motorolajat használ, és alacsonyabb a gázolaj-fogyasztása. Ezáltal 

csökken az üvegházhatású gázok kibocsátása, ami pozitív környezeti hatással jár. 

 

Várható eredmények és hatások 



 

Társadalmi hatások: A fejlesztés hozzájárul az esélyegyenlőség megvalósításához azáltal, 

hogy a hátrányos helyzetű munkavállalók (nők és 50 év feletti dolgozók) továbbra is munkát 

kapnak. Emellett a helyi közösségek támogatása is folytatódik, például rászoruló családok 

tűzifával való segítése. 

Gazdasági hatások: A költséghatékonyság javulása és a szervizköltségek csökkenése révén 

növekszik a vállalat gazdasági hatékonysága és növekedési potenciálja. Az új gép 

segítségével a munkavégzés gyorsabb és gördülékenyebb, ami lehetővé teszi több 

megrendelés kiszolgálását rövidebb idő alatt. 

Környezeti hatások: Az új targonca alacsonyabb üzemanyag-fogyasztása és kisebb 

környezeti terhelése révén csökken a vállalat ökológiai lábnyoma. Az energiahatékonyság és a 

környezettudatos működés elősegítése révén a fejlesztés pozitív példaként szolgál más 

vállalatok számára is. 

 

A fejlesztéshez kapcsolódó együttműködés és fenntarthatóság 

A Ficzek Kft. a Remife Clear Kft.-vel való együttműködés révén kiterjeszti vevőkörét, és 

közösen erősítik piaci jelenlétüket. A fenntartási időszak alatt a beszerzett targonca 

üzemeltetését és karbantartását a cég saját forrásokból finanszírozza, biztosítva a hosszú távú 

fenntarthatóságot. 

 

Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt marketing 

tevékenység 

A Ficzek Kft. a Remife Clear Kft.-vel együttműködve valósította meg a marketing 

tevékenységeit. Ennek keretében egy kiadvány készült, amelyet a Remife Clear segítségével 

juttattak el a környező települések lakosságának. 

A kiadványt mellékletben csatoltuk. 

 

Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett 

vállalás? 

A Ficzek Kft. az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalásait többféle módon valósította 

meg. Az alábbiakban részletezem a konkrét lépéseket és intézkedéseket: 

Hátrányos helyzetű munkavállalók foglalkoztatása: 

A Ficzek Kft. kiemelt figyelmet fordít a hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztatására. 

Jelenleg is alkalmaznak nőket és 50 év feletti munkavállalókat, ezzel biztosítva számukra a 

munkahelyi lehetőségeket és támogatva megélhetésüket. 

Munkahelymegtartás: 

A fejlesztés keretében beszerzett új targonca lehetővé tette, hogy a vállalat hatékonyabban és 

biztonságosabban működjön. Ezáltal sikerült megtartani a meglévő munkahelyeket és növelni 

a munkavállalók biztonságát, különösen a fizikai munkát végzők körében. 

 



 

Munkahelyi körülmények javítása: 

Az új targonca beszerzése és a kapcsolódó fejlesztések révén javultak a munkahelyi 

körülmények. A modern, biztonságosabb és könnyebben kezelhető eszközök hozzájárulnak a 

munkavállalók jobb munkakörülményeihez és nagyobb elégedettségéhez. 

Esélyegyenlőségi politika: 

A Ficzek Kft. alkalmaz egy esélyegyenlőségi politikát, amely garantálja, hogy a munkaerő-

felvételi és foglalkoztatási gyakorlatok során nem ér senkit hátrányos megkülönböztetés. Ez 

magában foglalja az egyenlő bérezést, a munkakörülmények javítását és a képzési lehetőségek 

biztosítását minden munkavállaló számára, függetlenül nemtől, kortól vagy bármilyen más 

diszkriminatív tényezőtől. 

Rugalmas munkakörülmények: 

A vállalat rugalmas munkakörülményeket biztosít, amelyek lehetővé teszik a hátrányos 

helyzetű munkavállalók, például a nők vagy az idősebb dolgozók számára, hogy családi és 

munkahelyi kötelezettségeiket egyaránt teljesíthessék. Ez magában foglalhat részmunkaidős 

foglalkoztatást vagy rugalmas munkaidő-beosztást is. 

Társadalmi érzékenyítés: 

A vállalat nyíltan kommunikálja esélyegyenlőségi intézkedéseit és eredményeit, ezzel is 

hozzájárulva a társadalmi érzékenyítéshez és a hasonló intézkedések elterjedéséhez más 

vállalatok körében. 

Ezekkel az intézkedésekkel és programokkal a Ficzek Kft. nemcsak a jogszabályi 

követelményeknek felel meg, hanem aktívan hozzájárul a munkahelyi esélyegyenlőség és a 

társadalmi igazságosság megvalósításához. 

 

Hogyan valósult meg a térségi szolgáltatók bevonása? 

Közös marketing tevékenység: A Ficzek Kft. a Remife Clear Kft.-vel együttműködve 

valósította meg a marketing tevékenységeket. 

Helyi munkavállalók alkalmazása: A fejlesztési projekt során a Ficzek Kft. helyi munkaerőt 

alkalmazott, különösen a fizikai munkák és a logisztikai feladatok ellátására. Ezzel nemcsak a 

helyi gazdaságot is támogatták, hiszen a munkavállalók jövedelmük nagy részét helyben 

költik el, ezáltal serkentve a térségi gazdaságot. 

Információ megosztása: A Ficzek Kft. a kihelyezett projekttáblával biztosította a projekttel 

kapcsolatos tájékoztatást. 

 

Milyen új szolgáltatás jött létre?  

Modern targonca beszerzése: A projekt keretében a Ficzek Kft. beszerzett egy új, 

HYUNDAI 30D-9V diesel üzemű homlokvillás targoncát, amely korszerű technológiával és 

környezetbarát üzemmóddal rendelkezik. Ez lehetővé tette a vállalat számára, hogy 

hatékonyabb és gyorsabb anyagmozgatási szolgáltatást nyújtson. 

Az új környezetbarát és hatékony anyagmozgatási szolgáltatás bevezetése révén a Ficzek Kft. 

nemcsak bővítette szolgáltatási palettáját, hanem hozzájárult a környezetvédelemhez és a 

fenntartható működéshez is. Az új targonca beszerzése és a kapcsolódó fejlesztések lehetővé 



 

tették, hogy a vállalat hatékonyabban és gazdaságosabban működjön, ami hosszú távon is 

pozitív hatással lesz a vállalat növekedésére és piaci pozíciójára. 

Milyen módon valósultak meg a kommunikációs tervben vállalt feladatok? 

Tájékoztató tábla elhelyezése: A fejlesztési helyszínen (Vámosgyörk, István körút 65.) jól 

látható helyen elhelyeztünk egy tájékoztató táblát, amely bemutatja a fejlesztési projektet, 

biztosítva ezzel a helyi lakosság számára a projekt átláthatóságát. 

Kiadvány készítése és terjesztése: Egy részletes kiadvány készült a fejlesztési projektről, 

amely bemutatta a projekt céljait, a megvalósított fejlesztéseket és az új szolgáltatásokat. A 

kiadványt a Remife Clear Kft. segítségével terjesztettük a környező települések lakossága 

számára. 

 

Milyen módon valósult meg a fenntartási tervben vállalt társadalmi 

felelősségvállalás? 

Hátrányos helyzetű családok támogatása - A Ficzek Kft. évente rendszeresen adományoz 

tűzifát rászoruló családok számára a helyi közösségekben. Ez az intézkedés közvetlen 

segítséget nyújt a hátrányos helyzetű családok számára, különösen a téli hónapokban, amikor 

a fűtés jelentős költséget jelent. 

Helyi közösségi programok támogatása - A Ficzek Kft. rendszeresen szponzorációval 

támogatja a helyi közösségi eseményeket, mint például a Jász Világtalálkozót, amely segített 

a közösségi kapcsolatok erősítésében és a helyi kultúra ápolásában. 

Esélyegyenlőség támogatása - A cég továbbra is foglalkoztat hátrányos helyzetű 

munkavállalókat, beleértve a nőket és az 50 év feletti munkavállalókat. Ez hozzájárul az 

esélyegyenlőség előmozdításához és a munkahelyi diverzitás növeléséhez. 

Környezetvédelem és fenntarthatóság - Az új, környezetbarát HYUNDAI 30D-9V diesel 

üzemű homlokvillás targonca beszerzésével a Ficzek Kft. csökkentette a környezeti terhelést, 

ami hozzájárul a fenntartható működéshez. Az alacsonyabb üzemanyag-fogyasztás és a kisebb 

karbantartási igények révén a vállalat jelentősen csökkentette ökológiai lábnyomát. 

 

A projekt pénzügyi előrehaladása, felmerült költségek mérföldkövenként  

Megnevezés Időpont Elszámolt 

támogatás Ft 

 

1 MK 

 

2023.04.02 

 

6 536 292 

 

Megvalósult műszaki szakmai eredmények: 

Hyundai 30D-9V diesel üzemű homlokvillás targonca beszerzése - A fejlesztési projekt 

legfontosabb műszaki eredménye a HYUNDAI 30D-9V diesel üzemű homlokvillás targonca 

beszerzése volt. Az új targonca korszerű technológiával rendelkezik, ami növeli a 

hatékonyságot és csökkenti a környezeti terhelést. 



 

Marketing tevékenység – szórólapok - Szórólapok készítése és terjesztése: A Ficzek Kft. 

szórólapokat készített és terjesztett a fejlesztési projekt és az új szolgáltatások népszerűsítése 

céljából. A szórólapok informálták a helyi közösséget és a környező településeken élőket a 

fejlesztések előnyeiről és eredményeiről. 

Kötelező nyilvánosság biztosítása - A projekt során a Ficzek Kft. gondoskodott a kötelező 

nyilvánosság biztosításáról, amely magában foglalta a projekt átláthatóságának és 

nyilvánosságának biztosítását. 

 

Pénzügyi elszámolás tételei:  

Kiadási 

tételazonosító 

Megnevezés Nettó 

költség 

(Ft) 

Áfa (Ft) Bruttó 

költség (Ft) 

1 Hyundai 30D-9V diesel 

targonca 

10 763 920 2 906 258 13 670 178 

2 Kötelező nyilvánosság 5 000                

5 000 

 

1 350 6 350 

3 Marketing tevékenység - 

szórólap 

16 900 4 563 21 463 

4 Projektmenedzsment 108 000 29 160 137 160 

Összesen:  10 893 820 2 941 331 13 835 151 

 

 

A fejlesztéssel érintett tevékenységemről a megvalósulást követően információt szolgáltattam 

a DMKE HACS részére. Egy alkalommal részt vettem a HFS-val kapcsolatos, 

együttműködést erősítő rendezvényen, valamint fényképes beszámolót küldtem a Felhívás 

előírásainak megfelelően. 

 

 

Kelt: Vámosgyörk, 2024. 04.02 

 

 

 

        


